
KS Moste in Selo
• Očiščevalna akcija

Kot vsako leto, je tudi letos pote-
kala očiščevalna akcija od 11. do 16.
aprila. Obveščene so bile vse delovne
organizacije, skupnosti stano\ alcev,
šoie, vrtci, ŠD Partizan in OO ZSMS.
S predstavniki Partizana, gimnazije
Moste in delovnih organizacij smo se
neposredno dogovorili o okolišu in
poteku čiščenja.

Na vidna mesta smo nalepili plaka-
te, vsem, ki so se aklivno vključili v
akcijo pa razdelili plastične vrečke.

Za akcijo je bilo lorej vse pravoča-
sno pripravljeno, treba je bilo le za-
vihati rokave in pričeti z delom.

Pri ogledu na terenu dne 15. aprila
smo videli, da so svoje delo postorili
le dijaki in dijakinje gimnazije
Moste, ki jih je vodil in tudi sam ak-
tivno sodeloval Aco Močnik. Z
delom smo pričeli v petek zjutraj in
do popoldneva očistili že dobršen del
KS Moste.

Ena skupina je čistila v smeri proti
DO Unija papir servis, s lem, da je
zajela okolico zdravstvenega doma,
stavbe občinske skupščine in igrišča
Partizana. Druga se je lotila čiščenja
olroškega igrišča pri postaji Milice in
brega Ljubljanice, kar ni bilo brez
nevarnosti; nekateri pa so temeljito
očistili okolico siavbe na Proleterski
2, saj se je okrog nje valjalo na kupe
nesnage. Poudariti moramo, da je
gimnazija Moste \edno pripravljena
sodelovati in žc leta setn ob očiščeval-
nih akcijah očisti precej obsežno po-

dročje KS Moste. Ob tej priložnosti
se jim zahvaljujemo in želimo, da bi
dobro sodelovali tudi naprej.

Enako zavzeto kot v Mostah gi-
mnazijci, so se čiščenja v KS Selo lo-
tili delavci VVZ A. Ocepek. V petek
popoldne in v soboto dopoldne so
očistili celotno okolico vrtca, pri
čemer so jim z veseljem pomagali
tudi malčki.

Prav je, da že najmlajše učimo va-
rovati okolico in jim z lepim zgledom
privzgojimo pravilen odnos do na-
rave in njenih vrednot.

Tudi hišni sveti, delovne organiza-
cije in mladinski organizaciji so
dokaj dobro opravili svoje delo.

Večina krajanov torej želi živeti v
urejenem okolju. Apeliramo pa na
vse tiste, ki jim urejenost bivalnega
okolja ni kaj dosti mar, naj o tem ra-
zmislijo in prav gotovo bodo ugoto-
vili, da smeti niso nikomur v okras, še
manj v ponos.

Še nekaj velja poudariti!
Tisti, ki je tokrat s svojimi rokami

pobiral smeti, le-teh sigurno ne bo
več odvrgel kjerkoli, ampak tja,
kamor spadajo. Zclenice. otroška
igrišča in ulice pa vsekakor niso
pravo mesto zanje, kot menijo neka-
teri.

Naj bosta KS Moste in Selo čisti
skozi vse leto in ne le ob očiščevalnih
akcijah. Za lo pa laKko poskrbimo
krajani sami.

P. H.


